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Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend. 
 

Tekst 1 
 

 1 D 
 
 

Tekst 2 
 

 2 B 
 
 

Tekst 3 
 

 3 D 
 
 

Tekst 4 
 

 4 A 
 

 5 C 
 

 6 A 
 

 7 A 
 

 8 A 
 

 9 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Omdat de inwoners van Marrakesh (meer) gebruik maakten van deze 
koetsen. 
 

 10 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is (één van de volgende): 
− Dat de eigenaren hun koetsjes versieren (om aandacht van toeristen te 

trekken). 
− Dat de eigenaren een (belangen)vereniging hebben opgericht. 
 
 
 

Vraag Antwoord Scores

- 1 -
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 11 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Hij vindt dat hun positie goed is. 
 

 12 B 
 
 

Tekst 5 
 

 13 A 
 

 14 A 
 

 15 D 
 

 16 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Hij vergelijkt de straten in Marokko met een modeshow. 
 

 17 A 
 

 18 A 
 
 

Tekst 6 
 

 19 C 
 

 20 D 
 

 21 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
− Dat het mannenwerk is omdat het zwaar is. 
− Dat vrouwen het (zware) slagerswerk niet aankunnen. 
 

 22 B 
 
 

Tekst 7 
 

 23 C 
 
 
 
 

Vraag Antwoord Scores

- 2 -



Eindexamen Arabisch vwo 2010 - I

havovwo.nl

▬ www.havovwo.nl        www.examen-cd.nl ▬

 24 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Hij bedoelt dat elkaar uitschelden/beschuldigen wat anders is dan een 
opbouwende discussie voeren. 
 

 25 B 
 

 26 B 
 

 27 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is:  
Het is een algemeen verschijnsel geworden / verspreidt zich in de 
Arabische landen. 
 

 28 C 
 

 29 B 
 
 

Tekst 8 
 

 30 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
het (voortdurend) vergelijken van de echtgenote met de moeder 
 

 31 A 
 

 32 C 
 

 33 B 
 

 34 C 
 

 35 C 
 
 

Tekst 9 
 

 36 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
Die / Arabische dialecten belemmeren het verschijnen/verspreiden van 
drama/films/series op het scherm / op tv en in de bioscoop. 
 

 37 C 
 

Vraag Antwoord Scores
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 38 B 
 

 39 D 
 

 40 A 
 

 41 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
ondertiteling / vertaling in het MSA / standaard Arabisch (bij lastige 
Arabische dialecten) 
 
 

Tekst 10 
 

 42 B 
 

 43 A 
 

 44 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
(basis)onderwijs voor iedereen 
 
 

Tekst 11 
 

 45 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is (één van de volgende): 
− Hij heeft daar geen tijd voor. 
− Hij heeft moeite het Marokkaanse dialect te verstaan. 
 
 

Tekst 12 
 

 46 maximumscore 1 
Eén van de volgende: 
− om 11.15 uur. 
− om 14.15 uur. 
 

Vraag Antwoord Scores
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Bronvermeldingen 
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